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Az ünnepségen Kocsis Dénes szí-
nész, musicalénekes, Huff Zalán 
Bendegúz dalszerző-énekes, vala-
mint a Muslinca Dalárda kedves-
kedett műsorral a hölgyeknek, akik 
nagy tapssal köszönték meg a jó 
hangulatú, színvonalas előadást.

A Képviselő-testület tagjai egy 
szál fehér rózsával köszöntötték a 
távozó hölgyeket az ünnepség vé-
gén. Az Önkormányzat összesen 
840 darab cserepes virágot juttatott 
el a városi intézmények és gazdasá-
gi társaságok, a civil szervezetek, a 
rendőrség és a posta hölgy munka-
társai részére.

Török Sándor közvetlen hang-
vételű beszédében kiemelte, hogy 
a hölgyek rendkívüli teherbírással 
állnak helyt az élet számos terüle-
tén: otthon, a munkahelyeken és a 
közéletben egyaránt. Sokszor olyan 
feladatokat is ellátnak, amelyeket a 
környezetük észre sem vesz. Gon-
doskodnak a családról, szervezik a 
mindennapokat, figyelnek a körü-
löttük élőkre, ők azok, akik igazán 
összetartják a családi és a tágabb 
közösségeket.

A hölgyek jelenléte a társada-
lom számos kulcsfontosságú terü-
letén meghatározó. Dolgoznak a hi-
vatalokban, kórházakban, bölcső-
dékben, óvodákban, iskolákban és 
a szociális szférában. Munkájukkal 
nemcsak szolgálnak, hanem nevel-
nek és példát is mutatnak a követ-
kező generációknak, ellátják, segítik 
a betegeket, időseket.

A nők a mindennapok hangula-
tát is formálják: figyelnek a részle-
tekre, alakítják környezetünk esz-
tétikáját, és az öltözködésben, a stí-
lusban, vagy akár egy-egy közösségi 
esemény hangulatában is meghatá-
rozó szerepet játszanak. Ez a fajta 
érzékenység és figyelem a hétközna-
pokat is szebbé és emberibbé teszi.

Az alpolgármester arról is be-
szélt, hogy a nők érzelmi érzékeny-
sége és empátiája különleges érté-
ket jelent a közösségek számára. 
Úgy fogalmazott: ha több nő lenne 
a vezetésben és a politikában, több 
figyelem, megértés és békés megol-
dás születne a világban.

Az ünnepségen a humor, a sze-
mélyes történet sem maradt el. Tö-

rök Sándor felidézte, mennyire fon-
tos a dicséret és az elismerés – nem-
csak a nők, hanem a férfiak számá-
ra is. Mint mondta, egy kedves szó, 
egy mosoly, vagy egy bók, sokszor a 
mindennapokat is szebbé teszi. Bi-
zony jólesően fogadta ő maga is, 
amikor elismerő megjegyzést ka-
pott igényes megjelenésére egy hi-
vatali női munkatársától, vagy az 
ünnepségen megjelent hölgyektől.

A Nőnap arra emlékeztet ben-
nünket, hogy mennyi mindent kö-
szönhetünk a hölgyeknek – de az 
igazi tisztelet az, ha ezt az év min-
den napján kifejezzük. „Soha ne fe-
ledkezzünk meg róluk, hiszen nél-
külük sokkal kevesebbek lennénk” 
– zárta gondolatait Török Sándor.

A Nőnap története a 19. száza-
di munkásmozgalomhoz kötődik, 
és eredetileg az egyenjogúságáért, 
valamint a választójogért folytatott 
küzdelem jelképe volt. Az ünnep 
gyökerei 1857. március 8-ig nyúl-
nak vissza, amikor a New York-i 

textilgyárak női dolgozói jobb mun-
kakörülményeket és magasabb fize-
tést követelve az utcára vonultak.

A mozgalom 1910-ben kapott új 
lendületet Koppenhágában, a II. 
Nemzetközi Szocialista Nőkonfe-
rencián, ahol Clara Zetkin német 
politikus javasolta egy éves Nőnap 

bevezetését. Az első ilyen napot 
1911-ben Ausztriában, Dániában, 
Németországban és Svájcban ün-
nepelték meg március 19-én, több 
mint egymillió ember részvételével.

A március 8-i dátum az 1917-es 
oroszországi eseményekhez köthe-
tő: a nők ezen a napon kezdtek tün-
tetni a „kenyérért és békéért”, ami 
végül a cári rendszer bukásához és 
a nők választójogának elismerésé-
hez vezetett. 

Magyarországon 1914-ben tartot-
tak először Nőnapot, de állami szin-
ten csak 1948-ban tették kötelezővé 
március 8-án.

Az Egyesült Nemzetek Szerveze-
te 1977-ben ismerte el hivatalosan 
a nemzetközi ünnepet. Míg koráb-
ban a politikai jogok és a társadal-
mi egyenlőség dominált, mára az 
ünnep sok helyen elmozdult a gesz-
tusértékű ajándékozás, a virágok és 
a tiszteletadás irányába.

A civil szervezetek azonban a nők 
elleni erőszak, a nőket érő családon 

belüli erőszak, a munkahelyi sze-
xuális zaklatás, a prostitúció és az 
egyéb, a nők ellen elkövetett erő-
szak formái elleni tiltakozásuknak 
is hangot adnak ezen a napon.

 (Fotó: Tóth Erzsébet)
n

A nők tartják össze a családokat és a közösségeket
Meghitt hangulatú nőnapi ünnepségen köszöntötte az Ön-
kormányzat a hölgyeket a Barátság Kulturális Központban, 
március 5-én. Török Sándor alpolgármester beszédében 
a többi között hangsúlyozta: a nők munkáját és szerepét 
nemcsak a jeles alkalmon, hanem az év minden napján 
fontos elismerni.
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Dr. Berzéki Ferenc leszögezte: az 
egynapos sebészet működtetése alap-
vetően állami feladat lenne, ennek el-
lenére az Önkormányzat ezt nem kö-
telező, hanem önként vállalt feladat-
ként biztosítja a helyi és a környékbeli 
lakosok számára. Nagy gondot jelent, 
hogy a működtető Százhalombattai 
Egészségügyi Közalapítvány által ka-
pott közfinanszírozás jelentősen alat-
ta marad a tevékenységének tényleges 
költségeihez képest, a takarékos gaz-
dálkodása ellenére. 

Nagyon magas lett az energia, a 
gyógyszerek és a műtéti fogyóesz-
közök ára – például egy sérvműtét-
hez szükséges háló mára több mint 
négyszeresére drágult a járvány előt-
ti időszakhoz képest, a központi fi-
nanszírozás pedig mindössze 6%-al 
emelkedett, továbbá az orvosok bérét 

sem fedezi teljes egészében az állam. 
Megfordult a trend; míg korábban 
nyereséges volt az egynapos sebészet 
a nagy volumenű országos ellátás mi-

att – sőt, tudta segíteni a járóbeteg 
szakrendelést – addig a működése 
mostanra 70 millió forintos veszte-
ségbe fordult az óriási mértékű inflá-
ció miatt. Vagyis: minél többet ope-
rálnak, annál több veszteséget ter-
melnek.

A Közalapítvány az orvosok és az 
egészségügyi dolgozók megtartása, a 
betegellátás zavartalan fenntartása 
érdekében a közfinanszírozás hiány-
pótlása céljából önkéntes adományo-
kat gyűjt, a többi között a helyi Ön-
kormányzattól, gazdálkodó szerveze-
tektől és nem utolsó sorban az ellá-
tott betegektől. Hangsúlyozta, hogy 
önkéntes támogatás felajánlásról van 
szó, ez nem feltétele az ellátásnak. 
Az adományokról szabályos bizony-
latot állítanak ki, a felajánlott ös�-
szeget minden esetben az adott célra 
fordítják, teljesen transzparens mó-
don. Tehát nincs szó „kikényszerített 
adományról”, mindössze az önkéntes 
adományozás lehetőségéről tájékoz-
tatják a pácienseket.

A főigazgató elmondta, ha az or-
szág más részeiről érkező betegek 
nem járulnak hozzá önként a finan-
szírozáshoz, fennáll a veszélye, hogy 
az egynapos sebészetet vissza kell 
adni az államnak, ami a szolgáltatás 
megszűnését jelentené. Az egész or-
szágból érkeznek páciensek Százha-
lombattára, mert náluk gyorsabban 
lehet ellátáshoz jutni, rövidebb a vá-
rólista. Ha városi szolgáltatás meg-
szűnne, a százhalombattai és kör-
nyékbeli betegeknek is akár az ország 
másik felébe kellene utazniuk műté-
tért vagy vizsgálatért.

Dr. Berzéki Ferenc hangsúlyozta, 
az alacsony állami finanszírozás mi-
att az Alapítvány a Minisztériumhoz 
fordult segítségért, de nem született 
valódi megoldás. A tárca javaslata az 
volt, hogy az Alapítvány alakuljon át 
költségvetési szervvé. Ez azonban azt 
jelentené, hogy az orvosok közalkal-
mazotti státuszba kerülnének, évente 
akár két hónapra más intézmények-
be vezényelhetnék őket, sok eset-
ben megtiltanák a magánrendelést, 
és csak az alacsonyabb állami bére-
kért dolgozhatnának. A szakorvosok 
többsége pedig éppen azért dolgozik 
Százhalombattán, mert az alapítványi 
rendszer kiszámíthatóbb és élhetőbb 
feltételeket biztosít. Ha ez megszűn-
ne, sok orvos azonnal távozna, ami 
több szakrendelés bezárásához és az 
egynapos sebészet leállásához vezet-
ne. Mindez hosszú távon azt eredmé-
nyezné, hogy a százhalombattai lako-
sok egészségügyi ellátása jelentősen 
romlana. Az Önkormányzat ezért to-
vábbra is azon dolgozik, a helyi lako-
sok számára elérhető maradjon a ma-
gas színvonalú egészségügyi szolgál-
tatás.

A Százhalombattai Egészség-
ügyi Közalapítványt bárki tá-
mogathatja, akár a személyi jö-
vedelemadó 1%-ával. Adószám: 
18712476-2-13 � n

Fazekas Csaba társasházi közös 
képviselő a Hírtükörnek elmondta, 
az eszközök lehetővé teszik a lakások 
fűtési energiafogyasztásának mérését 
és rögzítését anélkül, hogy a leolvasó-
nak be kellene lépnie az ingatlanba. 

Egy uniós előírás szerint 2027. janu-
ár 1-jétől Magyarországon is kötele-
ző a megosztók használata, ellenkező 
esetben 2,5 szeres távhődíjat számol-
nak fel a szolgáltatók. Felmentés csak 
akkor kapható, ha egy lakásban bizo-

nyítottan nem térülne meg a beruhá-
zás, ez azonban nem jellemző.

A költségmegosztó nem közvetlen 
hőmennyiséget mér, hanem egy mér-
tékegység nélküli arányszámot rögzít, 
a mérés csak akkor indul el, ha a radi-
átor hőmérséklete érdemben megha-
ladja a környezetét. Mivel a költség-
megosztók akkor használhatók ered-
ményesen, ha a radiátorok hőleadása 
műszakilag is szabályozható, a pályá-
zat támogatja a termosztatikus radi-
átorszelepek és alsó elzáró szerelvé-
nyek beépítését is.

Több mint 1500 battai lakás egyen-
ként mintegy 150-200 ezer forintot 
nyert az idei, 4 milliárd forinttal kibő-
vített második pályázaton. Első kör-
ben ugyanis 5 milliárd keretösszeggel, 
tavaly hirdették meg a levetőséget az 
Energiaügyi Minisztérium megbízá-
sából, azonban akkor ebből sokan ki-
maradtak a túljelentkezés miatt.

Százhalombattán számos társas-

házban már évekkel korábban is meg-
valósult ilyen fajta műszeres beruhá-
zás, ami a mostani pályázattal vált tel-
jessé az ingatlanok esetében.

A kivitelező cégeknek öt hónap áll 
rendelkezésükre a munkálatok elvég-
zésére, ugyanis nem lehet dolgozni a 
fűtési szezonban. Kérdés, hogy elég 
lesz ezen időszak a teljes beruházásra, 
hiszen országosan több százezer lakás 
érintett. A közös képviselő reményét 
fejezte ki, hogy időben befejeződik az 
eszközök felszerelése minden százha-
lombattai társasházban, illetve lakás-
szövetkezetben.� n

Önkéntes adományokat gyűjt az egynapos sebészet, 
nincs szó „kikényszerített adományról”

Központilag jelentősen alulfinanszírozott a százhalom-
battai szakrendelő egynapos sebészete, ezért gyűjtenek 
– vállalkozásoktól, magánszemélyektől – önkéntes ado-
mányokat. A battai lakosok számára az Önkormányzat 
ingyenes ellátást biztosít – mondta el lapunknak dr. Berzé-
ki Ferenc, a SZEK főigazgatója. A tájékoztatás apropója 
egy, a Népszavában a napokban megjelent cikk, ami egy 
budapesti beteg esetét írja le, miszerint állítólag csak 
akkor juthatott volna egynapos sebészeti ellátáshoz, ha 
„alapítványi hozzájárulást” fizet.

Mintegy 30, távhővel ellátott lakóépület részesült idén 
100%-os vissza nem térítendő állami támogatásban a távol-
ról leolvasható fűtési költségmegosztók felszereléséhez. 

Rezsicsökkentő állami támogatás – Sikeresen 
pályáztak a százhalombattai társasházak
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A várható új beruházásról Kar-
dosné Gyurkó Katalin miniszteri 
biztos, és Nagy Balázs alpolgármes-
ter is tájékoztatott közösségi olda-
lán.

A városvezető az alábbiakat írta:
„Pár hete a „Kérdezd a minisz-

tert!” program keretében vendé-
günk volt a SZISZKI-ben dr. Han-
kó Balázs miniszter. Egy diák ak-
kor felvetette: beázik a tető. Nem 
elmélet, nem politika – a minden-
napok gondja. A SZISZKI – a MOL 
középiskolája – tavaly komoly fej-
lesztést kapott: az M szárnyban 4 
új tantermet és egy aulát adtak át a 
MOL-nak köszönhetően. Most pe-
dig újabb jó hír érkezett: 200 mil-
lió forint jön a Kormánytól az em-
lített tető javítására. Lesz, aki majd 
azt mondja „egy diák kellett hoz-
zá”. Én inkább azt mondom: min-
dig legyen, aki szóvá tegye, és min-

dig legyen, aki meghallja. Köszönet 
mindkettőnek!”

Ahogy korábban beszámoltunk 
róla, ünnepélyes keretek között ad-
ták át tavaly szeptemberben a száz-
halombattai MOL SZISZKI meg-
újult M-szárnyát, amely a MOL 
Magyarország több mint 300 mil-
lió forintos támogatásával készült 
el. A beruházás részeként megtör-
tént a részleg teljes lapostető cseré-
je, négy új tantermet alakítottak ki, 
illetve megújult az aula. A beruhá-
zás a MOL és az Érdi Szakképzési 

Centrum közötti hosszú távú straté-
giai együttműködés részeként való-
sult meg, amely a magyar ipar szak-
képzett utánpótlását hivatott bizto-
sítani.

A megújult tantermekben és kö-
zösségi terekben a diákok olyan 
korszerű, biztonságos és inspiráló 
környezetben tanulhatnak, amelyek 
maradéktalanul megfelelnek a mo-
dern oktatás követelményeinek. Az 
Érdi SZC MOL SZISZKI-ben a gé-
pésztechnikus, gépgyártás-techno-
lógiai technikus, vegyésztechnikus 
és elektronikai technikus szakmá-
kat sajátíthatják el a diákok, a MOL-
lal közösen kialakított duális képzés 
keretében. A tanulók az elméleti ok-
tatás mellett közvetlen tapasztala-
tokat szerezhetnek ipari környezet-
ben, a MOL telephelyein és tanmű-
helyeiben, így valódi szakmai rutin-
nal léphetnek ki az iskola kapuin.

A MOL számára az oktatás min-
dig is stratégiai ügy volt. A vállalat 
évek óta építi ki saját duális képzé-
si ökoszisztémáját. Egyetemi szin-
ten Budapesten, Százhalombattán, 
Tiszaújvárosban és más vidéki te-
lephelyeken is működik duális kép-
zés, együttműködésben a Miskolci 
Egyetemmel, a Debreceni Egyetem-
mel, a Pannon Egyetemmel, a Bu-
dapesti Műszaki és Gazdaságtudo-
mányi Egyetemmel és a Dunaújvá-
rosi Egyetemmel. 

� n

A városvezető emlékeztetett, 
hogy már korábban több intézke-
dést hoztak a probléma mérsék-
lésére. Forgalomgátló oszlopokat 
helyeztek ki a sétányokon lakos-
sági kérésre, miután rendszeres-
sé vált, hogy autók hajtottak fel a 
gyalogosoknak fenntartott terü-
letekre. Fontos, hogy megelőzzék 
a balesetveszélyes helyzeteket és 
megvédjék a gyalogosokat.

A parkolási gondok enyhí-
tésére az elmúlt önkormány-
zati ciklusban jelentős fejlesz-
tések történtek a lakótelepen. 
Egyirányúsításokkal, felfestések-
kel és új parkolóhelyek kialakí-
tásával mintegy 300–350 új par-
kolóhelyet  hoztak létre, emellett 
a város felső részén egy nagyobb 
parkoló is épült. Ezek a beruházá-
sok összességében több százmillió 
forintos fejlesztést jelentettek.

Mindezek ellenére sokan to-
vábbra is zöldfelületeken, parkok-
ban vagy akár játszóterek köze-
lében parkolnak. A városvezetés 
szerint ezeknek a szabálytalansá-
goknak jelentős része egyszerű-
en kényelmi okokból történik, mi-
közben a zöldterületek fenntar-
tása és felújítása szintén jelentős 
költséggel jár.

A probléma kezelésére az Ön-
kormányzat a közterület-felügye-
lettel és a rendőrséggel együtt-
működve kíván fellépni. A cél 
ugyanakkor nem az autósok meg-
büntetése, hanem a rend és a biz-
tonságos közlekedés fenntartása.

Az alapvető koncepció az „élni 
és élni hagyni”. „Nem célunk, 
hogy a városlakókat több tízezer 
forintos büntetésekkel sújtsuk, 
ugyanakkor fontos, hogy minden-
ki megértse: a zöldfelületek nem 
parkolásra szolgálnak” – fogalma-
zott az alpolgármester.

A tervek felülvizsgálják a már 
kihelyezett forgalomgátló oszlo-
pokat – például a  Kodály sétány, 
valamint a Tóth László utca  kör-
nyékén –, és ahol szükséges, át-
helyezik őket, hogy az áruszállí-

tás vagy egyéb indokolt behajtás 
ne vezessen a zöldterületek hasz-
nálatához. 

A forgalomgátló oszlopok ki-
helyezése ugyanakkor sok helyen 
már most is eredményesnek bi-

zonyult. A Kodály sétány mind-
két oldalán korábban rendszeres 
volt az autós közlekedés a gyalo-
gosoknak fenntartott területen, 
ami komoly veszélyt jelentett a 
babakocsival közlekedő családok-
ra és a sétáló járókelőkre. Az Ön-
kormányzat szerint a rendszer 
alapvetően bevált, ugyanakkor 
szükség van a tapasztalatok alap-
ján történő finomításokra, hogy a 
gyalogosok biztonsága és a városi 
közterületek védelme hosszú tá-
von is biztosított legyen.

A zöldterületekben keletkezett 
károk felmérése jelenleg is folya-
matban van, azonban a jelenség 
több ponton is megfigyelhető a 
városban. Ilyen problémás terü-
let például az  uszoda előtti par-
koló, a  Hága László út, valamint 
az Arany János utca környéke is.

A városvezetés arra kéri a la-
kosokat, hogy ha a közelben nem 
találnak parkolóhelyet, akkor se 
hajtsanak fel a zöldfelületekre. A 
parkok és közterületek helyreál-
lítása ugyanis tavasszal ismét je-
lentős költséget jelent majd a vá-
ros számára – hangsúlyozta Nagy 
Balázs alpolgármester. (Fotó: 
Facebook – Nagy Balázs)� n

Újabb fejlesztés  
a SZISZKI-ben

200 millió forint állami támogatásból újulhat meg az Érdi 
SZC MOL Százhalombattai Széchenyi István Technikum 
és Gimnázium tetőszerkezete. Mint ismert, a MOL tavaly 
felújította az intézmény M-szárnyát; 4 új tantermet alakí-
tottak ki, megújult az aula és a részleg tetőszerkezete.

Fellépnek a szabálytalan 
parkolás ellen

Egyre több problémát okoz a szabálytalan parkolás: autók 
jelennek meg a zöldfelületeken, parkokban, járdákon. A 
jelenség nemcsak balesetveszélyes helyzeteket teremt, 
hanem komoly károkat is okoz a gondosan fenntartott 
közterületen. Nagy Balázs alpolgármester a Halom TV-nek 
elmondta, nem a büntetés, hanem a rend megőrzése a cél.
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ORSZÁGGYŰLÉSI  VÁLASZTÁS –  2026ORSZÁGGYŰLÉSI  VÁLASZTÁS –  2026
A rovatban –, amennyiben élni kívánnak a lehetőséggel – bemutatkoznak a Pest vármegye 1. számú egyé-
ni választókerületében (Érd, Százhalombatta, Tárnok) induló képviselőjelöltek. Az április 12-i parlamenti 
választással kapcsolatos legfontosabb információk, határidők, eredmények és további hivatalos tájékoz-
tatások megtalálhatóak a https://vtr.valasztas.hu/ogy2026 weboldalon. (A jelöltek a szavazólapon lévő sor-
rendben szerepelnek az aktuális rovatban.)

Kedves százhalombattai 
lakosok!

Nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy Érd, Százhalombatta és Tár-
nok képviselőjelöltjeként mutat-
kozhatok itt be Önöknek! Egyre 
jobban megismerve Százhalom-
battát látom, milyen élhető, szép, 
rendezett település, a csodálatos 
főterével, az óvárosával, a szerb 
ortodox templomával. Rengeteg 

rendezvényen vehettem részt a 
lakosok meghívására, így látom, 
milyen pezsgő a kulturális- és a 
sportélet a városban.

Pályámat az agrár-közigazga-
tásban kezdtem, majd az Ország-
gyűlés Hivatalában dolgoztam, 
ahol kiemelten az Európai Ügyek 
Bizottságának munkáját követ-
tem, valamint gazdasági terüle-
ten végeztem munkát, mint szak-
értő. Ezt követően 5 éven keresz-

tül Brüsszelben, az Európai Parla-
mentben dolgoztam. A brüsszeli 
munkám során lehetőségem nyílt 
megismerni az Európai Unió in-
tézményrendszerének működé-
sét, kiemelten foglalkoztam az 
Európai Parlament Környezetvé-
delmi, Közegészségügyi és Élel-
miszerbiztonsági Bizottságának 
munkájával.

Jelenleg egy multinacionális 
cégnél dolgozom gazdasági ad-
minisztrációs területen. Emellett 
tagja vagyok Érd Önkormányza-
ta Szociális és Egészségügyi Bi-
zottságának, aminek köszönhe-
tően térségünk ezen területen fel-
merülő problémáit behatóbban is 
ismerem, és prioritást jelentenek 
számomra.

Kezdettől fogva aktív és elköte-
lezett tagja vagyok a helyi TISZA 
szigetek közösségének. Számom-
ra egészen különleges és felemelő 
érzés a különféle korábbi politikai 
szemlélettel, irányultsággal érke-
ző emberek példás és előremu-
tató együttműködése. Számtalan 
karitatív, közösségépítő és társa-
dalmi célú tevékenységünk során 
fókuszba került a nyitottság és az 
egymás iránti figyelem. Az eddi-
gi, megosztásra és gyűlöletkeltés-
re alapuló kurzussal szemben ez 
egy olyan politikai és társadalmi 
szemléletváltás irányába mutat, 
amely az élhető és sikeres Ma-
gyarország egyik alapköve lehet, 
és puszta szlogenből a minden-

napok gyakorlatává teszi a TISZA 
egyik legfőbb jelmondatát: Nincs 
jobb, nincs bal, csak magyar!

Számos százhalombattai lakos-
sal volt szerencsém találkozni az 
elmúlt időszakban, köztük köz-
szférában, rendvédelmi, egész-
ségügyi, oktatási, közigazgatási 
területen dolgozókkal, és ezen be-
szélgetések megerősítették ben-
nem, hogy a választókerületünk 
életét, működését is számos sú-
lyos probléma nehezíti. Megvá-
lasztásom esetén – számos egyéb 
mellett – két területre kiemelt fi-
gyelmet kívánok fordítani: az 
egészségügyre és a környezetvé-
delemre.

Az egészségügyi szakdolgo-
zók hiányát, a növekvő várólistá-
kat mindannyian látjuk. Az itteni 
egészségügy finanszírozása gya-
korlatilag a 2017-es szinten tör-
ténik, az állam által biztosított 
források mértéke nem tartott lé-
pést a rezsiköltségek, energiaárak 
drasztikus növekedésével, mind-
ez jelentősen rontja az intézmé-
nyek finanszírozását.

A 24 órás ügyelet megszűné-
se megnehezíti az itt élők életét. 
Megválasztásom esetén javasolni 
fogom az erőltetetten központosí-
tott orvosi ügyeleti ellátás korábbi 
módjának visszaállítását!

A TISZA egy önálló Egészség-
ügyi Minisztérium létrehozásá-
val, valamint évi 500 milliárd fo-
rint többlet ráfordítással megte-

Szalai Tímea helyi képviselő-
jelöltünk Budapesten született 
1982-ben. Születése óta Érden él, 
igazi lokálpatriótának tartja ma-
gát. 16 éves kora óta dolgozik a 
vendéglátás és a rendezvényszer-
vezés különböző területein. 

A budakalászi gimnáziumban 
érettségizett, majd 2012-ben a 
Forrai Magániskolában intézmé-
nyi kommunikátor szakon vég-

zett. 2014-ben a Kossuth Zsu-
zsanna Szakképző Iskolában köz-
beszerzési referens képesítést 
szerzett. Ugyanebben az évben a 
Dobos C. József Vendéglátóipari 
Szakképző Iskolában megszerez-
te a cukrász végzettséget is, a mai 
napig ebben a szakmában dolgo-
zik. Jelenleg utolsóéves hallgató a 
Tomori Pál Főiskolán, ahol művé-
szettörténetet tanul. 2024 január 

óta a Mi Hazánk Mozgalom érdi 
szervezetének elnöke, október óta 
érdi önkormányzati képviselő. 

Négy évtized alatt megtapasz-
talta Érd városának hiányossága-
it: kiemelkedő problémának tartja 
a romló közbiztonságot, a szám-
talan más városi probléma mel-
lett. Nőként és képviselőként is 
úgy gondolja, hogy a legszigorúbb 
büntetést kell kiszabni a pedofi-
lokkal és a családon belüli erősza-
kos bűncselekmények elkövetői-
vel szemben.

Mi Hazánk Mozgalom

Szalai Tímea
Szalai Tímea képviselőjelölt a Mi Hazánk Mozgalom érdi szerveze-
tének elnöke, érdi önkormányzati képviselő.

Jelencsik József
Jelencsik József a TISZA jelöltje, kétgyermekes érdi apukaként na-
ponta szembesül a választókerület problémáival, hiszen itt él, és itt ne-
veli a gyermekeit. Közgazdászként végzett, nemzetközi gazdálkodás, 
valamint európai uniós specializációval. Anyanyelvén túl angolul és 
franciául beszél.
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remt egy mindenkinek elérhető, 
működő egészségügyet. Képvise-
lővé választásom esetén én nem 
petíciók indításával, hanem az 
újonnan felálló önálló Egészség-
ügyi Minisztériumnál fogok lob-
bizni a finanszírozás jelenlegi 
módjának megváltoztatásáért, a 
helyi egészségügy javításáért!

Szintén hangsúlyos területként 
kezelem a környezetvédelem, va-
lamint a környezeti ártalmak mi-
nimalizálásának ügyét. A térség-
ben egyre hangsúlyosabb az ipa-
ri jelenlét. Tisztán látszik, hogy 
a kormány meglehetősen hanyag 
módon kezeli a környezetszen�-
nyezést, ezért joggal merül fel a 

lakosság igénye ezen létesítmé-
nyek monitorozása, átláthatósá-
ga, valamint az előírások és ki-
bocsátási normák következetes 
betartatása kapcsán. A levegő-
minőség monitoring rendszer fel-
újítása, szükség esetén fejlesztése 
elengedhetetlen. A rendszer által 
szolgáltatott adatokat, a hatósági 
ellenőrzések megállapításait nyil-
vánossá, a lakosság számára hoz-
záférhetővé kell tenni!

A Sóskút és Tárnok határában 
megvalósított akkumulátoripa-
ri beruházások kiemelt figyelmet 
kapnak napjainkban. A sajtóban 
megjelent hírek szerint súlyosan 
környezetszennyező, magzatká-

rosító anyag került a talajba az 
egyik üzem területén. Egy ilyen 
szennyeződés minden, a válasz-
tókerületben élő lakóra kihathat. 
Gondoljunk csak az üzemektől 
nem messze folyó Benta patakra, 
amely a választókerület mindhá-
rom településén keresztülfolyik.

A Bentával kapcsolatban öröm-
mel értesültem arról, hogy a pa-
tak rehabilitációjára létrehozott 
önkormányzati konzorciumnak 
Százhalombatta is résztvevője. 
Korábban a helyi lakosok kedvelt 
kirándulóhelye, több mint 1300 
horgász kikapcsolódásának és 
hobbijának a helyszíne volt a pa-
takpart és környéke. Támogatom 

a projekt megvalósítását, kész va-
gyok eljárni a szükséges finanszí-
rozás érdekében, hogy patak és 
környezete tiszta és egészséges le-
gyen.

A fent felsorolt kérdéseken túl 
kérem Önöket, hogy a jövőben is 
keressenek észrevételeikkel, ja-
vaslataikkal Százhalombattával 
kapcsolatban! Számítok Önökre 
és Önök is számíthatnak rám! Ké-
rem, támogassanak április 12-én 
szavazatukkal, és tegyük le együtt 
egy megújult, emberséges és mű-
ködő Magyarország alapjait!

Jelencsik József
országgyűlési képviselőjelölt, 

TISZA Párt

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ
Építési telkek értékesítése. 

A BATTAVAGYON Kft. 3 db belte-
rületi építési telkeket értékesít. Ér-
deklődni a 06-30/530-12-52-es te-
lefonszámon lehet.

***
Helyi adók és adóelőlegek. 

Százhalombatta Város Önkormány-
zati Adóhatósága az adózóknak pos-
tai, illetve elektronikus úton a na-
pokban küldi meg a fizetési értesí-
tőket, adószámla kivonatokat. Azon 
Adózó kap postai úton vagy elekt-
ronikus tárhelyére „FIZETÉSI ÉR-
TESÍTŐT”, egyben ADÓSZÁMLA-
EGYENLEGET, akinek helyi adó-
fizetési kötelezettsége van, illetve 
lesz 2026. március 16-ig. Az Ön-
kormányzati adóhatóság változatla-
nul elektronikusan tart kapcsolatot 
a gazdálkodókkal, közte az egyéni 
vállalkozókkal, valamint azokkal a 
magánszemélyekkel, akik ezt kérték 
(RNY) vagy elektronikusan nyúj-
tottak be bevallást, kérelmet. Ön-
kormányzati Adóhatóság elérhető-
ségei: 06-23-542-221; 06-23-542-
176; 06-23-542-240; 06-23-542-
270. Ügyfélfogadás helye: 2440 
Százhalombatta, Szent István tér 3.; 
ideje: Hétfő: 13.00-16.00; Szerda: 
08.00-12.00; 12.30-16.00; Péntek: 
08.00-12.00.

***
Tájékoztatás gépjárműadó-

ról. 2021.01.01. napjától a belföl-
di rendszámú gépjárművek adója 
tekintetében sem az Önkormány-
zati Adóhatóság, sem pedig a helyi 
Kormányhivatal hatáskörrel és ille-
tékességgel már nem rendelkezik, 
ezért az adózóknak gépjárműadó fi-
zetési kötelezettségükkel és az eh-
hez tartozó kérdéseikkel, az illeté-
kességgel rendelkező Nemzeti Adó- 
és Vámhivatalhoz kell fordulniuk.

***

Vágányzári információk. 
Karbantartási munkák miatt egyes 
vonatok Kőbánya-Kispest helyett

Budapest-Kelenföldtől, illetve 
Budapest-Kelenföldig közlekednek, 
április 2-ig. A Z42 jelzésű vonatok 
Budapest-Kelenföld és Kőbánya-
Kispest között nem közlekednek, 
menetrendjük Budapest-Kelenföld, 
Pusztaszabolcs és Dunaújváros kö-
zött nem változik.

***
Déli Pályaudvart érintő ese-

mények. Jelentős karbantartást 
végeznek a Déli pályaudvaron. A 
március 28-29-re – szombat, vasár-
nap – betervezett karbantartás so-
rán szünetel a vonatforgalom, jel-
lemzően Kelenföldig közlekednek a 
vonatok, és onnan fordulnak vissza. 
A Déli pályaudvar és Kelenföld kö-
zött – 15 percenként induló – MÁV 
buszok segítik az utasokat a közle-
kedésben. 

Már pénteken késő este is számí-
tani kell rövidebb útvonalon, Ke-
lenföldig közlekedő vonatokra, né-
hány hétfő hajnali vonat szintén Ke-
lenföldről indul, ezen kívül a márci-
us 29-i óraátállítás miatt is változik 
néhány vonat közlekedése, az óra-
igazítást bevárva később indulnak 
Kelenföldről vagy köztes állomás-
ról. Budapest és Százhalombatta, 
Pusztaszabolcs, valamint Dombó-
vár közötti S40-es vonatok csak Ke-
lenföldig közlekednek, és onnan in-
dulnak. 

Március 29-én az óraátállítás mi-
att a Déliből 0:50-kor Dunaújváros-
ba induló S42-es vonat (4220) Ke-
lenföldtől indul, Kulcs és Dunaújvá-
ros között már a nyári időszámítás 
szerint közlekedik. Kulcsról 3:04-
kor indul tovább, Dunaújvárosba 
3:14-kor érkezik.

n

Március 14.(szombat) 10 
óra: I. Ásvány és ékszerbörze 
– Szekeres József Konferencia 
Központ

Március 14.(szombat) 14 
óra: Beporzók napja – Magyar 
Földrajzi Múzeum, Érd

Március 19.(csütörtök) 18 
óra: Genezis projekt - Regős Ág-
nes képzőművész kiállításának 

megnyitója – BKK, Galéria
Március 21.(szombat) 17 

óra: II. Szenior Antológia – 
Szóló és generációs táncok 
fesztiválja – BKK

Március 25.(szerda) 18 
óra: Világjáró battaiak – Skó-
ciában jártam! – Kiss Tiborné 
előadása – BKK kamaraterem

n
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Közel a városi megemléke-
zés egyik helyszínéhez, a Petőfi-
szoborhoz, így szeretnénk méltó 
„hátteret” nyújtani az ünnepség-
hez, érdekességeket az erre járók-
nak.

2024-ben a Múzeum gyűjtemé-
nyében őrzött, Batta falu 1848-as 
pecsétjének képét és leírását tet-
tük közre nagyméretű molinón az 
egyik ablakunkban. Az 1848-as 
forradalom és szabadságharc he-
vében sok település készíttetett 
magának úgynevezett forradalmi 
pecsétet. Talán ez a pecsét is ezért 
készült.

2025-ben a százhalombattai 
Petőfi-szobor „kalandos” útját kö-
vettük nyomon dr. Farkas Gábor 
írásával és fényképpel. A „ván-
dor” Petőfi-szobor a szovátai Pe-
tőfi-szobor párja, pontosabban 
szakasztott mása. 1993. március 
15-én avatta fel a város a szobrot 
a mai Szent István téren. Azóta 
a szobrot többször áthelyezték, 
állt a szobor a „Matrica” Múzeum 
kertjében és a Városház melletti 
füves területen is. 2014 óta gyö-
nyörködhetünk a Múzeum és az 
SZTK közötti Göncz Árpád park-

ban Bocskai Vince 
alkotásában, a Pe-
tőfi-szoborban. A 
műalkotás kalan-
dozásai azonban 
nem a városunk-
ban kezdődtek.

2026-ban 1847-
ből mutatunk be 
egy jelentős és fi-
gyelemre méltó 
térképet. Az ere-
deti térképet Var-
sányi János mér-
nök, a korszak 
régészetének és 
művészettörténe-
tének kiemelkedő 
dokumentálója a 
készítette. A tér-
kép sajnos nincs 
a „Matrica” Múze-
umban, de a rajta 
ábrázoltak, az ása-
tások pontos rög-
zítésének részletei 

szorosan kötődnek Százhalom-
battához.

A város neve is őrzi a „száz hal-
mokat”, a kora vaskori halomsí-
ros temetőt. A térképen 122 ha-
lomsír található, közülük hetet 
tárt fel az 1840–50-es években 
kutatásaival úttörő munkát vég-
ző Érdy (Luczenbacher) János ré-
gész. Érdy Jánosnak és Varsányi 
Jánosnak nem csak ezzel a mo-
linóval állítunk emléket: a Régé-
szeti Park idegenvezetésén, fog-
lalkozásain mindig megemlítjük 
nevüket és munkásságukat.

Nézzék meg, mindhárom kint 
lesz március 31-ig.

Az 1848-as pecsét további rész-
leteit, a Petőfi-szobor izgalmas 
utazását és Érdy János forrada-
lomhoz való kapcsolódását elol-
vashatják a „Matrica” Múzeum 
ablakaiban 2026. március 31-ig.

2026. március 31-én 10 és 
14 óra között érdeklődő lá-
togatóinknak örömmel meg-
mutatjuk a ritkán látható 
eredeti battai 1848-as pecsé-
tet.

Tóth Zsuzsanna 
múzeumpedagógus

A gyűjtemény célja, hogy mi-
nél teljesebb képet adjon a város 
történetéről, mindennapjairól és 
közösségi életéről – ehhez pedig 
a városlakók személyes emlékei 
pótolhatatlan értéket jelentenek.

A könyvtár munkatársai várják 
mindazokat a fotókat, dokumen-
tumokat, szakdolgozatokat, pla-
kátokat, szóróanyagokat és egyéb 
iratokat, amelyek Százhalombat-
tához kötődnek. Különösen nagy 
becsben tartják a régi, fekete-fe-
hér fényképeket, de minden fel-
ajánlás fontos, amely utcákat, 

épületeket, eseményeket, hétköz-
napokat vagy ünnepi alkalmakat 
örökít meg.

A beérkező anyagok nemcsak 
az archívum állományát gazda-
gítják. Ezek segítségével a könyv-
tár élményszerű foglalkozáso-
kon mutathatja be a diákoknak 
a város múltját, támogatni tud-
ja az egyetemisták kutatómunká-
ját, valamint a jelenlegi és egyko-
ri városlakók számára is segítsé-
get nyújthat különféle megkere-
sések esetén.

A dokumentumokat és fényké-

peket többféle módon lehet eljut-
tatni a Városi Archívumba: az ér-
deklődők felajánlhatják az ere-
deti példányokat megőrzésre, 
de lehetőség van arra is, hogy az 
anyagokat csupán digitalizálásra 
adják kölcsön. Ez utóbbi esetben 
a könyvtár digitális másolatot ké-
szít, az eredeti dokumentumokat 
pedig visszaszolgáltatja tulajdo-
nosuknak.

A felajánlásokat a felnőtt
könyvtári pultnál lehet leadni, 
bármikor a könyvtár nyitvatar-
tási idejében. A könyvtár min-

den, az adatkezeléssel és szerzői 
jogokkal kapcsolatos jogszabályt 
betart, ezekről a felajánlók sze-
mélyesen is részletes tájékozta-
tást kapnak.

A kezdeményezés célja, hogy 
Százhalombatta története minél 
teljesebben fennmaradjon a jövő 
generációi számára. A könyvtár 
kéri a lakosságot, hogy aki teheti, 
ossza meg a felhívást, és járuljon 
hozzá saját emlékeivel a város kö-
zös múltjának megőrzéséhez.

(Fotó: FOT 2742, szerzői enge-
déllyel)� n

Ablakok az 1840-es 
évekre

Harmadik éve egy-egy különlegességet bemutató ablakki-
állítással emlékezünk meg az 1840-es évekről úgy, hogy a 
téma kapcsolódjon a „Matrica” Múzeumhoz, ezen keresz-
tül a településünkhöz is. 

A város emlékei a 
fiókokban lapulnak; most 
várja őket a Hamvas Béla 

Városi Könyvtár
Százhalombatta múltjának megőrzéséhez kéri a lakosság 
segítségét a városi könyvtár helytörténeti gyűjteménye, a 
Városi Archívum. 
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A képzőművészet alap a SZIKE-
ben. Ahogy a beszélgetések is. Ilyen 
beszélgetések során hozta szóba 
Mikhail-Tóth Zakaria, az Arany Já-
nos gimnázium diákja a szerepjá-
tékokat. Ugyancsak hasonló alka-
lommal beszélt Kovács Lilla, az Éj-
féli Kakasszó zenésze arról a vágyá-
ról, hogy másoknak is átadhassa az 
improvizatív zenélés örömét.

A Szerepjáték Klub elindult feb-
ruár 24-én, és keddenként 16-19 
óra között várja a SZIKE-be a ját-
szani vágyókat! Az Impro Klub 
március 13-án, pénteken 18 órakor 
indul, azon 14 év felettiek számára, 
akik rendelkeznek akusztikus hang-
szerrel, van már valamennyi hang-
szeres tudásuk, és szívesen töltenék 
az időt közös zenéléssel.

A modern asztali szerepjátékok 
története egészen az ókorig nyúlik 
vissza, amikor a harcok szimulá-
lására terepasztalt, illetve bábukat 
használtak - mesélte Zaki. Ezek-
ből fejlődtek ki a 20. század köze-
pén a hadijátékok, amikben 2 já-
tékos hadserege ütközött meg egy-
mással. Kicsivel később, a hetve-
nes évek elején Gary Gygax és Dave 
Arneson úgy döntöttek, hogy hatal-
mas seregek helyett egy kis csapat 
hős sorsára fókuszálnak. Ebből a 
kísérletezésből született meg 1974-

ben a Dungeons & Dragons (ismer-
tebb nevén DnD) szerepjáték.

A játékban a résztvevők közösen 
mesélik el a történetet, egy-egy sze-
replőt megformázva kapcsolódnak 
az együtt alakított elképzelt világ-
hoz. A döntéseik folyamata - ahogy 
a cselekmények és párbeszédek 
megszületnek - sokban emlékeztet 
egy közösen kitalált könyv vagy film 
megalkotására. A kezdeteket köve-
tő évtizedekben a hobbi túllépett a 
klasszikus fantasy keretein, és befo-
gadta a sci-fit, a horrort és a napja-
inkban játszódó modern szerepjá-
tékokat is.

Magyarországon a szerepjátszás 
a nyolcvanas évek végén, a vasfüg-
göny mögött kezdett beszivárogni, 
kezdetben angol nyelvű könyvek 
nehezen hozzáférhető példányai és 
házilag fordított jegyzetek formájá-
ban. Majd, a vasfüggöny lehullásá-
nak évében megjelent az első ma-
gyar szerepjátékos szakirodalom, a 
Fantázia magazin, de az igazi rob-
banást a kilencvenes évek hozták 
el, amikor 1993-ban megjelent a 
M.A.G.U.S., amely sajátos, hangu-
latával és részletes világával gene-
rációk számára vált meghatározó 
élménnyé. A magyar szcéna egye-
diségét adta, hogy a hazai fejleszté-
sű játékok sokáig versenyben ma-

radtak a nyugati sikertermékekkel, 
miközben a fórumok, szoros és ak-
tív közösséggé kovácsolták a hazai 
játékosokat, akik ma már a digitá-
lis felületeken és élő rendezvénye-
ken egyaránt jelen vannak.

Működését tekintve az aszta-
li szerepjáték egyfajta interaktív, 
improvizációs színház, ahol a já-
tékszabályok adják meg a keretet. 
A játékmester felel a környezet le-
írásáért, míg a játékosok az általuk 
kreált karakterek szemén keresztül 
hozzák meg a döntéseket. A vélet-
lenszerűséget a dobókockák bizto-
sítják, és a kihívások sikerességét 
is általában dobókockák határozzák 
meg. De a játék lényege nem a tak-
tikai győzelem, hanem a közös tör-
ténetalkotás öröme. Ez a hobbi egy-
szerre fejleszti a problémamegol-
dó képességet, a csapatmunkát és a 
kreativitást, miközben lehetőséget 
ad arra, hogy bárki egy sárkányölő 
hős vagy egy űrhajóskapitány bőré-
be bújva szakadjon ki a hétközna-
pokból.

Kovács Lilla az Alapfokú Művé-
szeti Iskolában hegedű-szakra járt. 
Az egykori balatonalmádi táborok-
ban, ahol az iskola zenész és kép-
zőművész diákjai együtt alkottak 
megismerkedett László Bandy kép-
zőművész-tanárral. Ezután a hege-

dülés mellett eljárt a SZIKE-be is, 
rajzolni. Azóta több alkalommal 
állította ki képeit különböző kiál-
lításokon, és közben aktívan ze-
nél. Jelenleg az Éjféli Kakasszó és a 
FeZenBa formációkban lehet őt lát-
ni-hallani. 

Kilenc éves korom óta hegedü-
lök, de onnantól vett egy fordu-
lópontot az életem, amikor 2017 
őszén, huszonkét évesen megis-
merkedtem az improvizációval egy 
tárnoki jam partin. Felszabadító él-
mény volt azt játszani, ami belőlem 
születik. Itt ismerkedtem meg első 
zenésztársaimmal, akikkel később 
zenekart alapítottunk. Az Éjféli Ka-
kasszó zenekarban mindannyian 
improvizációkból dolgozzuk ki a 
számokat - idézte fel Lilla az Impro 
Klub ötletének megszületéséről.

A szabad játék és a közös zené-
lés öröme meghatározza az élete-
met és a mindennapjaimat. Olyas-
fajta szabadságot tudok megélni ál-
tala, olyan közel kerülök a hangsze-
remhez és a lelkemhez, mint sehol 
máshol. A zenekar tagjaival, Bálint 
Ernővel és Benedek Lacival karölt-
ve az volt az indíttatásunk, hogy 
szeretnénk megosztani az improvi-
záció örömét másokkal is. Mi nem 
csak egy zenekar vagyunk, hanem 
egy csapat, egy közösség, ami ös�-
szetart jóban-rosszban, és aminek a 
legfőbb célja, a zene által adni má-
soknak. Szeretnénk, ha a zene nem 
csak nekünk adna örömet, hanem 
másoknak is.

Az Impro Klubbal szeretnénk kö-
zösséget építeni és támogatni a ze-
neiskolás diákokat abban, hogy 
merjék megmutatni magukat, mer-
jenek kísérletezni a hangszeren. 
Merjék meghallani a bennük lévő 
dallamokat, ritmusokat, kreatív öt-
leteket. Itt nem kottából játszunk, 
hanem lélekből. Mindeközben 
megtanulunk figyelni és reagálni a 
többiekre. Fontos, hogy legyen egy 
olyan szabad tér, ahol megélhet-
jük az elfogadást, ahol ér hibázni. 
Mindezen motivációk mellett Lász-
ló Bandy, szeretett mesterem örök-
ségét is szeretném tovább adni, aki 
mindig is szerette a zenét és szentül 
hitte, hogy a művészet és a tanítás 
képes hegyeket mozgatni. Bandytól 
hitet, a zenétől célt kaptam. Ezt sze-
retném tovább adni. Nem kell, hogy 
profi legyél, csak legyél nyitott. Csu-
pán a hangszered és Te kellesz. Vá-
runk! - üzeni Kovács Lilla.

SZIKE
https://www.facebook.com/

ifjusagimuhely/

Hétfőn és csütörtökön 16 és 18 óra között Feketéné Takács Rita és Regős Ágnes képző-
művész-tanárok várják a diákokat a Látás Iskolájában. Péntekenként 14 és 20 óra között 
a 14+ korosztály számára tárul ki a Nyitott Műhely. Március 19-én nyílik Regős Ágnes ki-
állítása a Barátság Művelődési Központ galériájában. Április 10-ig láthatóak Határ Attila 
festőművész képei a Lépcső Galériában.

Új közösségek a SZIKE-ben
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„A világ akkor válik szebbé, ami-
kor megtanuljuk meglátni egy-
másban az értéket.”

Különleges és megható élmény-
ben volt részük az alsó tagozatos 
diákoknak a Százhalombattai Kő-
rösi Csoma Sándor Sportiskolai 
Általános Iskola falai között feb-
ruár 25-én. 

A Szemléletváltó Egyesület két 

látássérült vendéggel és egy vak-
vezető kutyával érkezett az intéz-
ménybe, hogy játékos és élmény-
szerű foglalkozásokon keresztül 
közelebb hozza a gyerekekhez a 
látássérült emberek mindennap-
jait.

Az első osztályosok a „Megszö-
kött mosómedve” című mesefog-
lalkozáson vettek részt, amelyen 
a történet segítségével beszélget-

tek a segítőkészségről és az elfoga-
dás fontosságáról. A második osz-
tályosok a „Lecsó és Locsifecsi” 
című mese világába csöppenhet-
tek bele, amely sok 
mosolyt és gondolat-
ébresztő pillanatot ho-
zott számukra.

A harmadik évfolya-
mos tanulók egy kü-
lönleges ismeretter-
jesztő foglalkozáson 
találkozhattak a vak-
vezető kutyával. A gye-
rekek megtudhatták, 
hogyan segíti hűséges 
társa a látássérült gaz-
dáját a mindennapok-
ban, milyen fontos fel-
adatokat lát el, és ho-
gyan kell viselkedni, 
ha az utcán vakvezető 
kutyával találkozunk.

A tanulók kíváncsi-
an hallgatták a ven-
dégek történeteit, sok 
kérdést tettek fel, és testközelből 
tapasztalhatták meg, milyen fon-
tos szerepe van a megértésnek és 
az empátiának. A foglalkozások 
célja az érzékenyítés volt: a gye-

rekek nyitott szívvel, segítőkészen 
forduljanak embertársaik felé.

Ez az alkalom nemcsak tanulsá-
gokat hordozott, hanem megható 

pillanatokat is adott a résztvevők-
nek, amelyek sokáig élnek majd a 
tanulók és a pedagógusok emléke-
zetében.

Vócsa Szilvia pedagógus

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

A Téglagyári-völgytől indulnak va-
sárnap 10 órakor, és egészen a hideg-
vizes-csatornáig gyűjtik a szemetet.

Előreláthatólag csak a Duna-par-
tot érinti az akció, nagyobb számú ön-
kéntes jelentkező esetén azonban, to-
vábbi megtisztítandó területet is be-
vonnak.

A képviselő felhívta a figyel-

met, hogy közösségi szolgálatot 
is tudnak igazolni az önkéntesek 
számára.

Az esemény megtalálható a 
Facebookon „Víz világnapi akció az 
Óvárosban” címmel, (https://www.
facebook.com/share/1Hb4LcqzFA/).

n

Ismeretlen elkövetők a 
„Magyar Országos Rendőrség” 
nevében küldenek elektroni-
kus leveleket.

A magyartalan megfogalmazású, 
feltehetően fordítóprogrammal ké-
szített üzenetek azt a látszatot keltik, 

mintha hivatalos rendőrségi megke-
resések lennének. A levelek különbö-
ző indokokra hivatkozva visszaigazo-
lást, személyes adatokat vagy pénzbeli 
teljesítést kérnek a címzettektől.

A rendőrség felhívja a figyelmet, 
hogy e-mailben soha nem kér vis�-
szaigazolást, személyes adatot vagy 
pénzt.

Amennyiben ilyen tartalmú üzene-
tet kap:

Ne válaszoljon rá!
Ne kattintson a levélben található 

hivatkozásokra!
Ne töltsön le csatolmányt!
A lehető legrövidebb időn belül je-

lezze a rendőrségnek!
A digitális térben nem minden az, 

aminek látszik. Az online csalások el-
követői gyakran élnek vissza hivata-
los szervek nevével annak érdekében, 
hogy bizalmat keltsenek és megté-
vesszék az állampolgárokat.

A rendőrség kéri, hogy minden 
esetben körültekintően járjanak el, és 
gyanús megkeresés esetén éljenek a 
bejelentés lehetőségével.

n

Csalók élnek vissza a 
rendőrség nevével

A tiszta környezetért

Szemétgyűjtés a Duna-
parton

Tisztító akciót szervez az Óvárosban Szabó Gábor képviselő a Víz 
Világnapja alkalmából, március 22-ére, 10 órától.

Érzékenyítő foglalkozás a Kőrösiben
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Az „Ámokfutó idők” nem csu-
pán egy új bemutató ígéretét hor-
dozza, hanem olyan vállalkozás, 
amely történelmi és erkölcsi súlya 
miatt is kiemelkedik a kortárs ma-
gyar színházi életben.

Az előadás jelentőségét tovább 
növeli, hogy Molnár Kristóf, a 
Színház- és Filmművészeti Egye-
tem ötödéves rendezőszakos hall-
gatója ezt a művet választotta vizs-
gadarabjául. Egy élő szerző alkotá-
sához nyúlni önmagában is bátor 
döntés, hiszen az alkotói párbe-
széd közvetlen és felelősségteljes. 
Még nagyobb kihívás azonban, 
hogy Fazekas István a hortobágyi 
internáltak tragikus sorsát állítja 
a középpontba – egy olyan törté-
nelmi korszakot, amely nincs tá-
vol a jelenünktől. Az 1950-es évek 
kemény diktatúrájának sebei máig 
hatnak, családtörténetekben, el-
hallgatásokban, közös emlékeze-
tünk rétegeiben. Egy ilyen témá-
nak a vizsgaelőadásként való szín-
padra állítása hatalmas művészi és 
erkölcsi felelősségre vall. Az elő-
adás ebben az értelemben is egye-
dülállónak ígérkezik.

A hortobágyi internálások törté-
nete a magyar köztudatban mind-
máig feldolgozatlan. Az 1950-es 
évek elején családokat hurcoltak 
el az Alföld kietlen tanyavilágá-
ba, Ebesre, Árkusra és más pusz-

tai telepekre. A magyar „Gulág” vi-
lága évtizedeken át a hallgatás és a 
félhomály terepe maradt. Színda-
rab eddig még nem született erről 
a tragédiáról. Fazekas István most 
ezt a csendet töri meg – nem pusz-
tán történelmi tablót rajzolva, ha-
nem emberi sorsokon, személyes 
döntéseken és morális vívódáso-
kon keresztül.

Az 1952 nyarán játszódó kama-
radráma középpontjában két kü-
lönböző életút találkozása áll. Az 
egyik oldalon az idős Herczeg Fe-
renc alakja jelenik meg, akit Bu-
dapestről telepítettek ki Ebesre. A 
háromszor is irodalmi Nobel-díjra 
jelölt író a Horthy-korszak ismert 
közéleti szereplője volt, aki nyíltan 

vállalta Trianonnal kapcsolatos 
nézeteit. A másik oldalon egy kö-
zépkorú asszony áll, akit az ávósok 
elleni tyukodi lázadás miatt inter-
náltak, aki egy rendőr kíséretében 
egy halott fiút kísér Árkustanyáról 
Ebesre. Egy váratlan vihar össze-
sodorja őket: az asszony a fiú holt-
testével abba az istállóba lel oltal-
mat, ahol az idős író él emberte-
len körülmények között. A törté-
net egyik központi kérdése, hogy 
eltemetheti-e pap az internált fiút. 
A válasz azonban jóval túlmutat az 
adminisztratív döntéseken. A hit-
hez való ragaszkodás, az ég felé 
fordulás itt – a legembertelenebb 
körülmények között - a megmara-
dás esélyévé válik. 

Herczeg Ferenc alakjához kap-
csolódik a másik súlyos erkölcsi 
dilemma. Az akkori belügyminisz-
ter alkut ajánl: ha önkritikát gya-
korol, ha visszavonja korábbi né-
zeteit, hazatérhet. A kérdés sze-
mélyes és történelmi egyszerre: 
köthet-e kompromisszumot az 
ember a törvénytelen hatalom-
mal? Enyhítheti-e mások szenve-
dését egy ilyen döntéssel? A darab 
egyik kulcsmondata: „Nem lehet 
mindenki szem a láncban!” Ez va-
lójában a drámaíró súlyos felszólí-
tása a ma élőknek, hogy a diktatú-
ra soha ne térhessen vissza.

Fazekas István drámája nyel-
vében feszes és költői. A dialógu-
sokban a történelem súlya mel-
lett ott vibrál a személyes hit és a 
krisztusi szeretet parancsa. A haj-
líthatatlan Herczeg belső fordula-
ta – amikor az internáltak sorsát 
megismerve kész lenne önkritikát 
gyakorolni, hogy a fiú egyházi te-
metést kaphasson – a mű egyik 
legmegrendítőbb pillanata. A da-
rab azt sugallja: az igazság kimon-
dása önmagában nem elég, a sze-
retet konkrét cselekedetei adják 
az erkölcsi tartást.

Molnár Kristóf rendezői kon-
cepciója új dimenziót nyit a tör-
ténetben. A halott fiú színpadi je-
lenléte a múlt és a transzcenden-
cia határát idézi meg, metafizikai 
távlatot adva a realista történelmi 
közegnek. A fiatal egyetemisták és 
a József Attila Színház tapasztalt 
művészei – köztük Újréti Lász-
ló és Kiss Gábor – közös munkája 
különleges találkozás: nemzedé-
kek párbeszéde a színpadon, aho-
gyan a darabban is múlt és jelen 
feszül egymásnak.

Az „Ámokfutó idők” korábban 
felolvasószínházi formában már 
eljutott a közönséghez: Koncz Gá-
bor Kossuth-díjas és Gregor Ber-
nadett Jászai Mari-díjas színmű-
vész tolmácsolásában országszer-
te nagy hatást váltott ki. Most 
azonban teljes színpadi formájá-
ban szólalhat meg.

A bemutató nem csupán egy új 
premier lesz, hanem a történel-
mi adósság törlesztése is. A horto-
bágyi internáltak némaságra ítélt 
története hangot kap végre, és ve-
lük együtt a kérdés is, amely ma is 
érvényes: miként maradhat em-
ber az ember az ámokfutó idők-
ben? 

(Fotó: József Attila Színház)
n

Vizsgadarab lett Fazekas István drámája
Különleges, és városunk életében is jelentős esemény vette kezdetét a József 
Attila Színházban, februárban: olvasópróbával kezdődött el a Százhalombattán 
élő Fazekas István Jókai- és Váci Mihály-díjas drámaíró egyik legkülönlegesebb 
kamaradarabjának színpadi útja.  A darab premierje április 15-én lesz.
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SPORTSPORT

A klub két női versenyzője is az „Év 
Sportolója” lett; Zilahy Boróka a leg-
jobb női tereptriatlonos díjat kapta, 
Koronika Judit pedig szenior női ka-
tegóriában érdemelte ki a címet.

Egész éves versenyeredményei 
alapján, a ranglistán dobogóra szólí-
tották Molnár Patrikot, Soós Dorkát, 
Kónyáné Dézsi Mariannt, Butiné Kó-
tai Piroskát és Turet Liliant.

A serdülő korosztályban Kontár 
Dóra aranyjelvényes sportoló lett. 

„Nagyon büszkék vagyunk arra, 
hogy viszonylag kis létszámunk elle-
nére, rendszeresen meghívót kapunk 
a legjobbak elismerő gálájára” – írta 
az egyesület.

Mindeközben a klub tagjai gőzerő-
vel készülnek a közelgő szezonra, ami 
március 29-én, Törökbálinton, egy 
duatlon versennyel indul.

A VUK SE Triatlon Szakosztálya 
szeretettel vár soraiba minden verse-
nyezni vágyó gyereket, felnőttet, vagy 
egyszerűen csak azokat, akik verseny-
zés nélkül, jó hangulatban, vezetett 
edzéseken tökéletesítenék úszó, ke-
rékpáros vagy futótudásukat.

A csatlakozni kívánók Kontár Csa-
ba szakosztályvezetőnél tudnak je-
lentkezni a vuktriatloninfo@gmail.
com email címen.

n

VUK sikerek a Magyar Triatlon 
Szövetség díjátadó gáláján 

Az egyesület több tagja is elismerésben részesült az MTSZ 2025-
ös év legjobb triatlonos sportolóinak február végi díjátadásán.

Dideregtem a rajtnál a tavasz első 
napján, és alig vártam, hogy végre el-
induljon a mezőny a verseny ultra 
távján. Az 50km-es szám különleges 
és rendkívül változatos tájon haladt 
át, kellemes dimbes-dombos erdei te-
rep a Vértes tövében, ahol 4 kört kel-
lett teljesíteni a célig. Kettőt az egyko-

ri bauxitbányán át, majd kettőt Gánt-
tól északnyugatra az erdőn keresztül. 
A teljes verseny szintemelkedése 1070 
m, ami jól eloszlik a táv során, így nin-
csenek extra kihívást jelentő, igazán 
hosszú vagy meredek kaptatók.

Az első 29 km-en igyekeztem vis�-
szafogottan versenyezni, és beosztani 
az energiám, utána picit több teret en-
gedtem a pulzusomnak, és tempósab-
ban fejeztem be a versenyt. Az 50 km-
es távon a női 6., összetettben pedig a 
25. helyen végeztem. Elvárásom volt, 
hogy a célba érve érezzem: ezt folytat-
ni tudom, és akár ismét teljesíteni, hi-
szen ez a megmérettetés az utolsó ál-
lomása volt a felkészülésemnek az áp-
rilis végi, 110 km-es szlovéniai terep-
futó versenyemnek.

Az edzés most még motiváltabban 
folytatódik!

n

„Marsi” futás teljesítve
„Welcome to Mars” – „Üdvözöljük a Marson”; ezzel a szlogen-
nel rendezték meg több távon a 10. Gánt Trail terepfutó versenyt, 
március 1-jén. Mátyás Kitti, a SZVISE futója kiválóan szerepelt 50 
kilométeren a különleges, „űrbéli” talajadottságú megmérette-
tésen. Az eseményről küldött személyes beszámoló az alábbiak-
ban olvasható.

Rossz eredményekkel kezdte a csa-
pat a tavaszt. Jó formában játszó el-
lenfél érkezett hozzánk, de bíztunk ab-
ban, hogy rátalálunk a helyes útra…

A mérkőzés úgy kezdődött, ahogy 
reméltük; Kovács János védés-
sel és Keresztes Levente góljával. 
Ezt kiegyenlítették a vendégek, de 
Zatureczki Kevin góljával ismét ná-
lunk volt az előny, mint később kide-
rült, ezen az estén utoljára.

A vendégek kihasználták a táma-
dásban elkövetett hibáinkat, és a 10. 
percben már két góllal vezettek (3-5). 
Tartottuk magunkat, és nem enged-
tük ellépni ellenfelünket, a 19. perc-
ben Márton István két góljával egyen-
lítettünk (10-10). 

Ez után érthetetlen rövidzárlat kö-
vetkezett nálunk, és három perc alatt 
megléptek a Békés megyeiek négy gól-
lal (22. perc 10-14). Próbáltuk megtör-
ni a lendületüket, de a szünetre már 
tetemes előnyt építettek fel.

A második játékrészt mi kezdtük 
jobban. Sorra értük el találatainkat, 
ami közben jól védekeztünk, és fel-
zárkóztunk két gólra (36. perc 19-21). 
A vendégek is észbe kaptak, és nem 
engedtek közelebb zárkózni minket. 

Hosszú ideig 3-4 gól között mozgott 
a különbség. Az 53. percben időt Kért 
Koncsár Gergely, hogy utolsó rohamra 
sarkallja a csapatot. Sajnos ez nem si-
került, mert a hátralevő időben a kü-
lönbség nem csökkent, hanem nőtt.

A látottak alapján, teljesen megér-
demelten nyertek a vendégek.

Koncsár Gergely: Bár a mérkőzés 
elején úgy tűnt, visszataláltunk a meg-
felelő mentalitásra, sajnos rengeteg 

hiba elől, valamint a lassú visszaren-
deződés miatt nem volt esélyünk itt-
hon tartani a két pontot. Jövő héten, 
a PLER ellen most már muszáj lesz ja-
vítanunk!

SZKE: Kovács J., Tóth (kapusok), 
Keresztes 1, Szövérdffy, Koszorus 5, 
Bodnár 3, Kreisz 2, Zatureczki 8(4), 
Gálli 6, Schultheisz, Gyurcsovics 1, 
Körtélyesi, Mogyorósi 2, Dupsi, Már-
ton 2, Darvas 1; vezetőedző: Koncsár 
Gergely

A következő „hazai” bajno-
ki mérkőzés: Százhalombattai 
KE-PLER U21, 03.12., csütörtök, 
19 óra, Érd Aréna. A belépés to-
vábbra is ingyenes, az élmény ga-
rantált!

n

Koronika Judit, Butiné Kótai Piroska, Zilahy BorókaKoronika Judit, Butiné Kótai Piroska, Zilahy Boróka

Továbbra is eredménytelenül
31:37-re (14:20) kikapott a Százhalombattai KE az Békés csapa-
tától az Érd Arénában, a férfi kézilabda bajnokság NBI/B osztá-
lyában a március 3-i fordulóban. A mérkőzés eseményeit Tallér 
Zsolt, a battai klub elnöke foglalta össze.
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Keresztrejtvény
Jack Kerouac amerikai író 104 éve, 1922. március 12-én született. Annak az írói és baráti körnek volt a tagja, amely az általa 
kitalált „beatnemzedék” néven vált leginkább ismertté. Írásai gyakran tükrözik azt a vágyát, hogy kiszabaduljon a társadal-
mi kötöttségekből, és magasabb értelmet találjon. Kerouac mottóját, miszerint „az első gondolat a legjobb”, számos köny-
ve példázza, köztük az Úton, a Visions of Cody, a Visions of Gerard, a Művésztelep és a Senkiháziak. E heti rejtvényünk meg-
fejtése egy tőle származó idézet.
A megfejtéseket 2026. március 20-áig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Százhalombatta, Szent István 
tér 3. „B” porta (Polgármesteri Hivatal „B” épület 2. emelet, 201. iroda) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, Varga Katalin kézműves 
által készített gyűrűpárnát és vendégkönyvet kaphatja meg.
A 2026. évfolyam harmadik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Százhalombatta Város címerével díszített irattáskát, 
Hörömpő Ferenc veheti át a Polgármesteri Hivatal épületének „B” portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
TETŐÉPÍTŐ!  Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások,  SOS munkák: 06-20-
962-3472

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Kiadó gépkocsi tároló Százhalombattán!
Biztonságos, fedett parkolás a Szent István téri  

mélygarázsban.
Bérleti díj: 20.880 Ft/hó + Áfa  •  12 hó esetén 1 hó grátisz 

Minimum 3 hónap: nincs  •  Minimum felmondási idő: 90 nap
Könnyen megközelíthető, rendezett környezet

Érdeklődni munkanapokon 8:00–16:00 között: 06 23 354 812

2440 Százhalombatta, Csenterics S. út 3.
Tel: 06 30 383 39 26

E-mail: kisker@rubinbutoraruhaz.hu
www.rubinkonyha.hu  •  www.rubinbutoraruhaz.hu

Rubin Bútoráruház

 Egyedi és blokk konyhák, egyedi és széria gardróbok 
gyors szállítási határidővel.

Heverők, kanapék, franciaágyak nagy választékával várjuk üzletünkben.


